

2 от. ДАР. 1953

Куйбышев

Газета №

Спектакль о молодежи

Сызранский драматический театр поставил пьесу А. Симуква «Девицы-красавицы». Новая постановка рассказывает о трудовых буднях молодых рабочих машиностроительного завода, о любви, дружбе и горячем патриотизме советских юношей и девушек. Главные роли исполняют: молодого рабочего Виктора Шмелева — арт. Л. Б. Сергеев, начальника паровозо-механического цеха П. Е. Фоминко — арт. А. Г. Волховер, секретаря партийного комитета завода А. Н. Мороз — арт. А. И. Чулков, старшего мастера Т. М.

Авдеева — арт. К. Н. Гуров, директора завода Ф. Ф. Субботина — арт. И. С. Патрик, молодых работниц Машу Ракитину — арт. Г. П. Серова, Олю Корабельникову — арт. Э. В. Александрова, Клаву Огонькову — арт. З. И. Мезина, Нюру Зюзину — арт. Х. Л. Варшавская, Веру Малолеткову — арт. К. И. Свинцица. Спектакль поставил режиссер В. П. Малахов, художник — В. М. Гушихин.

Новая постановка театра пользуется большой популярностью среди молодежи города.